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Aan;
de voorzitter en leden van
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Onderwerp: Beantwoording toezeggingen Statencommissie Bestuur en Financién
inzake organisatiestructuur Waterleidingmaatschappij Drenthe

Geachte voorzitter/leden,

Toezegging 1
Gedeputeerde Klip zegt toe na te zullen gaan of de gekozen belastingconstructie bij

de BV Noordwater wettelijk is toegestaan.

Antwoord 1

Deze constructie mag en is zelf wenselijk, omdat in Noordwater BV activiteiten
worden uitgevoerd waarover vennootschapsbelasting verschuldigd kan zijn
zoals dat ook geldt voor andere ondernemingen die dergelijke activiteiten
ontplooien.

Een naamloze vennootschap die geheel in handen is van de overheid is, geen
vennootschapsbelasting verschuldigd (m.u.v. een aantal specifiek benoemde
activiteiten die niet van toepassing zijn in dit geval). Om wel onder de
belastingplicht te vallen is een tweede aandeelhouder noodzakelijk. Hiermee
is Noordwater BV niet meer geheel in overheidshanden en daarmee dus
belastingplichtig.

Deze belastingconstructie valt ook onder het toezicht van de accountant en
heeft niet geleid tot een onthouding van goedkeuring.
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Toezeqqing 2
Gedeputeerde Klip zegt toe na te zullen gaan in hoeverre de directeur van de WMD
als directeur van BV NoordWater stemrecht heeft.

Antwoord 2

Ja, de directeur van de WMD is tevens directeur van BV NoordWater en heeft
stemrecht in de aandeelhoudersvergadering van BV Noordwater namens de
Raad van Commissarissen. De bevoegdheden van de directeur zijn
vastgelegd in het directiestatuut. In de statuten van de WMD is tevens
bepaald dat het uitoefenen van stemrecht op aandelen in andere
ondernemingen door de directeur vooraf goedkeuring behoeven van de Raad
van Commissarissen.

Toezeqgqing 3

Gedeputeerde Klip zegt toe na te zullen gaan wie het bestuur vormen van BV
NoordWater

Antwoord 3

Voorzitter: mevrouw T. Slagman-Bootsma
Secretaris: de heer H. Pannekoek
Penningmeester: de heer Sj. Kremer

Toezeqgqing 4

Gedeputeerde Klip zegt toe met een notitie te zullen komen over de toezichthoudende
rol van de provincie en de positie van de gedeputeerde als commissaris bij de WMD
waarbij ook de eventuele belangverstrengeling aan de orde komt.

Antwoord 4

In de vergadering van uw commissie van 14 maart j.I. heeft gedeputeerde Van
der Tuuk toegezegd met een notitie te komen over de invulling van
bestuursfuncties inclusief het juridisch kader. Wij stellen voor om hiervoor de
huidige notitie bestuursfuncties te actualiseren.

Hoogachtend,

gedeputeerde staten van Drenthe,
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